
Epilog. 
s to številko odložim uredništvo „ Slovenskega Prav

nika«. 
Nada, ki sem jo gojil, da mi bode možno izročiti ured

ništvo drugi osebi, se mi žalibog ni izpolnila. Moj dotičn; 
trud ostal je brezuspešen. 

Ni bil moj namen, ko sem vdrugič začel izdajati „ Slo
venski Pravnik", da ga obdržim v svojih rokah, marveč na
meraval sem le napotiti za slovenske juriste toli važno pod-



vzetje in ga izročiti o svojem času bodisi pravniškemu 
društvu, bodisi drugi osebi. 

Pravniškega društva za Slovence še ni, a vstanovitev 
njegova bode še tudi zanaprej opravičena želja vseh sloven
skih pravnikov. 

Dokler pa tega ni, bode „Slovenski Pravnik" vedno v 
nevarnosti efemernega obstanka. 

Izdajanje slovenskega pravniškega lista odvisno je od 
vdeležitve naročnikov in od števila in marljivosti sotrudnikov. 

Posamezna oseba nikoli ne bode imela toliko upliva, 
da bode za dolgo mogla osigurati hst na obe strani. Drugače 
je pri društvu, kjer so moči združene. 

Sedaj, ko slovo jemljem od uredništva »Slovenskega 
Pravnika", me navdaja gorka želja, da bi se slovenski prav
niki kmalo zjedinili v pravniškem društvu in oživotvorili 
»Slovenski Pravnik", — kateri je in ostane živa potreba za 
slovenske pravnike in za slovensko uradovanje, toraj za 
narod slovenski. 

Malo jih je bilo, ki so duševno podpirali »Slovenski 
Pravnik" v preteklem letu. Jaz se njim moram iskreno za
hvaliti zato. 

Njih spisi olepšali bi bolje razširjen list, kakor je bil 
„Slovenski Pravnik" — in priznanja in hvaležnosti bi drugod 
tudi več našli, kakor so ga morda našli tii. 

Za to jim pa ni bilo; ljubezen do matemega jezika, 
ljubezen do naroda, in vzvišeno prizadevanje za duševno 
povzdigo svojega naroda uvrstili so njih med sotrudnike za 
svoj obstanek borečega se lista. 

Toraj hvala in slava jim! Hvala pa tudi onim, ki so 
se naročili na list in s tem pokazali, da cenijo prizadevanje 
mereče na resno delovanje v prid narodni vzgoji in znan
stvenemu izobraževanju. 

V nadi, da bodem kmalo srečal »Slovenski Pravnik" kot 
društveni organ slovenskih juristov zakličem: Na svidenje! 

V Ljub l jan i , mesca novenobra 1888. 

. ^ Dr. A. Mosche. 


